



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



FICHA TÉCNICA



Conheça
melhor os
nossos
produtos
em
Fluxcanal

DESCRIÇÃO

Gerador muito portátil, graças às suas reduzidas dimensões, baixo peso e pega ergonómica.

Motor silencioso a gasolina e com baixo consumo e emissões.

Equipado com disjuntor de proteção contra sobrecargas de energia e um fusível indicador de falta de óleo.

Uma saída monofásica.

Função inverter para saída de corrente estável, o que permite que ligar dispositivos sensíveis.

Nome do Produto

Gerador Inverter Silencioso Monofásico a Gasolina 1400W Flux

Referência

FGISMG14

EAN

5600365008076

DADOS TÉCNICOS

Potência do motor: 1,4 kW

Rotações por minuto: 4800 RPM

Cilindrada: 60 CC

Tipo de motor: 4 tempos

Capacidade do depósito combustível: 2,4 lt

Tipo de combustível: Gasolina sem chumbo

Sistema de regulação de Tensão: Inverter

Tensão: 230 V

Frequência: 50 Hz

Potência elétrica máxima: 1,4 kW

Potência elétrica nominal: 1,0 kW

Autonomia (100% de carga): 5,7 horas

Autonomia (50% de carga): 3,5 horas

Proteção Térmica para terminais DC: Sim

Potência máxima - tomadas AC: 1 kW

Tensão nominal - terminais DC: 12 V

Corrente nominal - terminais DC: 5 A

Fator de potência (cos Ø): 1

Nível de potência sonora (LWA): 88 dB(A)

Medidas Produto: 420,00 x 380,00 x 240,00 mm

Peso Produto: 15,00 Kg

Caixa Pequena: 1 Uni

Caixa Grande: 1 Uni



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



TECHNICAL DATA SHEET



Name Product

Silent Single-Phase Gasoline Inverter Generator 1400W Flux

Reference

FGISMG14

EAN

5600365008076

TECHNICAL DATA

Engine power: 1.4 kW
Revolutions per minute: 4800 RPM
Displacement: 60 CC
Engine type: 4 stroke
Fuel tank capacity: 2.4 liters
Fuel type: Unleaded gasoline
Voltage regulation system: Inverter
Voltage: 230V
Frequency: 50Hz
Maximum electrical power: 1.4 kW
Nominal electrical power: 1.0 kW
Autonomy (100% charge): 5.7 hours
Autonomy (50% charge): 3.5 hours
Thermal Protection for DC terminals: Yes
Maximum power - AC sockets: 1 kW
Nominal voltage - DC terminals: 12 V
Nominal current - DC terminals: 5 A
Power factor (cos Ø): 1
Sound power level (LWA): 88 dB(A)
Product Measurements: 420.00 x 380.00 x 240.00 mm
Product Weight: 15.00 kg
Small Box: 1 Unit
Large Box: 1 Unit

DESCRIPTION

Very portable generator, thanks to its small dimensions, low weight and ergonomic handle. Silent gasoline engine with low consumption and emissions. Equipped with a circuit breaker to protect against power overloads and a fuse that indicates a lack of oil. A single-phase output. Inverter function for stable current output, which allows you to power sensitive devices.



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



FICHA TÉCNICA



Nombre del Producto

Generador Inverter a Gasolina Monofásico Silencioso 1400W

Referência

FGISMG14

EAN

5600365008076

DATOS TÉCNICOS

Potencia del motor: 1,4 kW
Rotaciones por minuto: 4800 RPM
Cilindrada: 60CC
Tipo de motor: 4 tiempos
Capacidad del depósito combustible: 2,4 lt
Tipo de combustible: Gasolina sin chumbo
Sistema de regulación de tensión: Si
Inversor Tensión: 230 V
Frecuencia: 50 Hz
Potencia eléctrica máxima: 1,4 kW
Potencia eléctrica nominal: 1,0 kW
Autonomía (100% de carga): 5,7 horas
Autonomía (50% de carga): 3,5 horas
Protección térmica para terminales DC: Si
Potencia máxima - tomadas AC: 1 kW
Tensión nominal - terminales CC: 12 V
Corriente nominal - terminales DC: 5 A
Factor de potencia (cos Ø): 1
Nivel de potencia sonora (LWA): 88 dB(A)
Medidas Producto: 420,00 x 380,00 x 240,00 mm
Peso Producto: 15,00 Kg
Caja Pequeña: 1 Unidad
Caja Grande: 1 Unidad

DESCRIPCIÓN

Generador muy portátil, gracias a sus reducidas dimensiones, reducido peso y mango ergonómico.

Motor de gasolina silencioso de bajo consumo y emisiones. Equipado con un disyuntor para proteger contra sobrecargas de energía y un fusible que indica falta de aceite. Una salida monofásica. Función inversor para una salida de corriente estable, que le permite alimentar dispositivos sensibles.



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



FICHE TECHNIQUE



Nom du Produit

Générateur Onduleur Essence Monophasé Silencieux 1400W

Référence

FGISMG14

EAN

5600365008076

DONNÉES TECHNIQUES

Puissance du moteur : 1,4 kW
Rotations par minute : 4 800 tr/min
Cylindre: 60 CC
Type de moteur : 4 temps
Capacité du dépôt combustible: 2,4 lt
Type de carburant : Essence sans plomb
Système de régulation de tension : onduleur
Tension: 230 V
Fréquence: 50 Hz
Puissance électrique maximale : 1,4 kW
Puissance électrique nominale : 1,0 kW
Autonomie (100% de charge): 5,7 heures
Autonomie (50% de charge): 3,5 heures
Protection thermique pour les terminaux DC : Oui
Puissance maximale - Prises AC : 1 kW
Tension nominale - bornes DC: 12 V
Courante nominale - bornes DC : 5 A
Facteur de puissance (cos Ø): 1
Niveau de puissance sonore (LWA) : 88 dB(A)
Produit moyen: 420,00 x 380,00 x 240,00 mm
Poids Produit: 15,00 Kg
Petite boîte : 1 unité
Grande boîte : 1 unité

DESCRIPTION

Générateur très portable, grâce à ses petites dimensions, son faible poids et sa poignée ergonomique.

Moteur à essence silencieux à faible consommation et émissions. Equipé d'un disjoncteur pour protéger contre les surcharges de puissance et d'un fusible qui indique un manque d'huile. Une sortie monophasée. Fonction onduleur pour une sortie de courant stable, qui vous permet d'alimenter des appareils sensibles.